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УХВАЛА 

Вченої ради Харківського національного економічного університету 

імені Семена Кузнеця з питання «Про утворення разової спеціалізованої вченої 

ради для проведення захисту дисертації Собакар Маргарити Вікторівни» 

від 14.02.2023 протокол №2 

 

Заслухавши інформацію першого проректора Отенка В.І. Про 

утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту 

дисертації Собакар Маргарити Вікторівни з галузі знань «Управління та 

адміністрування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування». 

Відповідно до Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня 

доктора філософії, а також присудження ступеня доктора філософії та 

скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради  закладу вищої 

освіти, наукової установи  про присудження ступеня доктора філософії  нам 

необхідно утворити разову  спеціалізовану вчену раду. 

14 вересня 2022 року на базі кафедри обліку і бізнес-консалтингу 

відбулася попередня експертиза та публічна презентація дисертаційної 

роботи Собакар Маргарити Вікторівни, тема роботи «Облікова політика 

нематеріальних активів у системі управлінського обліку», науковий керівник 

– Лабунська Світлана Віталіївна, доктор економічних наук, професор, 

професор кафедри обліку і бізнес-консалтингу. 

На підставі результатів попередньої експертизи та публічної 

презентації наукових результатів (Витяг з протоколу № 2 розширеного 

засідання кафедри обліку і бізнес-консалтингу від 14.09.2022 р.) та 

позитивного висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне 

значення результатів дисертації аспірантка Собакар М.В. звернулась із 



заявою щодо утворення ради для проведення захисту дисертації з метою 

присудження ступеня доктора філософії, подала засвідчені в установленому 

порядку копії одержаних нею академічної довідки про виконання відповідної 

освітньо-наукової програми, висновку наукового керівника і висновку про 

наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації. 

Вчена рада університету ухвалила: 

 

1. Утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення 

захисту дисертації Собакар Маргарити Вікторівни з галузі знань «Управління 

та адміністрування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування». Науковий 

керівник – Лабунська Світлана Віталіївна, доктор економічних наук, 

професор, професор кафедри обліку і бізнес-консалтингу. 

З таким складом ради: 

Голова ради: Пилипенко Андрій Анатолійович, д.е.н., професор, 

завідувач кафедри обліку і бізнес-консалтингу, Харківський національний 

економічний університет імені Семена Кузнеця. 

Рецензенти:  

Малярець Людмила Михайлівна, д.е.н., професор, завідувач кафедри 

вищої математики й економіко-математичних методів, Харківський 

національний економічний університет імені Семена Кузнеця; 

Безкоровайна Лідія Василівна, к.е.н., доцент, доцент кафедри обліку і 

бізнес-консалтингу, Харківський національний економічний університет 

імені Семена Кузнеця.  

Опоненти: 

Легенчук Сергій Федорович, д.е.н., професор, завідувач кафедри 

інформаційних систем в управлінні та обліку, Державний університет 

«Житомирська політехніка»; 

Єршова Наталя Юріївна, д.е.н., професор, професор кафедри обліку і 

фінансів, Національний технічний університет «Харківський політехнічний 

інститут».  

 


